

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Vineri, 4 februarie 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

## Și rețelele de socializare ucid!

## Performera actualei ediții a Cupei României a rămas și fără președinte

sport / 4

# Accident tragic lângă Calafat



Noaptea trecută, polițiști din cadrul Poliției Municipiului Calafat au fost sesizați, prin apel 112, cu privire la faptul că, pe DN 56, a avut loc un accident rutier. La fața locului s-au deplasat polițiștii, care au

stabilit că, un ansamblu de vehicule format dintr-o autoplatformă ce tracta o platformă pe care se aflau două autoturisme, condus de un bărbat de 39 de ani, cetățean bulgar, pe DN 56, pe raza Municipiului Calafat,

sat Basarabi, din direcția Maglavit către Calafat, a intrat în coliziune cu un autocar condus din sens opus, de un bărbat de 49 de ani, cetățean turc, care, în urma impactului, s-a răsturnat într-un șanț.

# INSIDII ȘI rețelele de socializareucid!

MIRCEA CANTĂR

Extrem de interesantă cartea lui Jacques Attali „Istoriile mass-mediei” (Ed. Polirom 2022), fost timp de 10 ani consilier al lui Francois Mitterrand, fondator al „Action Contre la Faim”, EUREKA, Băncii Europene pentru Construcție și Dezvoltare, inclus de Foreign Policy Magazine, între primii 100 de intelectuali publici ai lumii. Un amănunt oarecum pîcant: a condus orchestre de muzică simfonică la Paris, Grenoble, Londra, Ierusalim, Montreal, Lausanne, Bruxelles, Helsinki etc. Ce ne probează, cu argumente indubitabile, peremptorii, Jacques Attali în cartea menționată, referindu-se la cazul profesorului francez de Istorie-Geografie, Samuel Paty, denunțat pe rețelele de socializare și asasinat de un terorist islamist la Conflans-Sainte Honorine, în Franța pe 16 octombrie 2020. Pentru ceea ce afirmase la un curs de libertatea de expresie. Numele profesorului și fotografia acestuia fuseseră difuzate pe internet de detractorii săi. Așa cum în 1978 casetele audio ale lui Khomeini au ucis în Iran, așa cum Radio Mille-Collines a ucis în Rwanda (1993-1994), tot așa rețelele

de socializare pot fabrica credințe și secte religioase. Conturile anonime care difuzează știri false sunt din ce în ce mai numeroase. Multe dintre ele sunt niște roboți. În orice caz în orice țară democratică, cu excepția câtorva dictaturi foarte închise, nu este posibil ca acest gen de mesaje să fie cenzurate, înainte de a fi difuzate. Astfel încât chiar dacă, ulterior, sunt anulate sau dezmințite, chiar dacă autorul este apoi pedepsit cu severitate, după o decizie a justiției, ceea ce se întâmplă mai rar, rănilor rămân, iar calomnia continuă să se răspândească. Și cu cât o știre falsă este mai repetată, cu atât ea dobândește mai multă legitimitate, mai ales dacă este ornată corespunzător ca formă, ea prinde sau face audiență. Iar cel vizat, aflat în postura de acuzat, când încearcă să o dezmințe este sistematic lipsit de șansă. Astfel de informații traversează granițe și pereți. Nu există momentan instrumentele necesare, în afara propriului discernământ, pentru a deosebi știrile autentice de fake-news-uri. Clar este un lucru demonstrat deja de Attali: **rețelele de socializare produc depen-**

**dență.** Facebook, WhatsApp, WeChat sau Instagram permit fiecărui utilizator să informeze grupuri întregi. Iar grupurile de mesaje transformă aceste mesagerii în canale media online. Pe aceste rețele, fiecare așteaptă de la ceilalți o aprobare pe care o pîndește ca o recompensă, o consolare din ce în ce mai aducătoare de dependență. Mulți nu mai pot petrece 10 minute fără să verifice dacă au mai primit pe contul lor, de cele mai multe ori anonim, un mesaj. Dacă nu cumva, cineva a dat like la vreuna din postări. Și dacă nu este cazul, forțează din nou mesajele strigându-și singurătatea și nevoia de dragoste. În referirile la rețelele de socializare, în cazul propagării virusului Covid-19, al gestionării pandemiei, autorul arată cum acestea au vehiculat puține adevăruri proferând în schimb propagarea minciunii care a ucis. Fiindcă fake-news-urile călătoresc uneori de 6 ori mai repede decât strictul adevăr. Fapt este că per ansamblu, nici media clasică, nici rețelele de socializare n-au jucat rolul pe care l-ar fi putut juca. Media clasică, occidentală în special, au ur-

mărit mai întâi evoluția pandemiei din China, fără a se îngrijora la timp, fără a examina atent ce se petrecea din decembrie în Coreea de Sud, unde reacția față de situația neliniștitoare ivită, a fost rapidă și foarte eficientă, tocmai pentru că sud-coreenii urmăriseră ceea ce se spunea în China, pe WeChat, înainte să intre în joc cenzura. Or, dacă media din lumea întreagă ar fi relatat ceea ce se petrecea la Seul, mai curând decât la Wuhan, încă din acel moment lumea s-ar fi putut pregăti mult mai bine: pandemia ar fi putut fi mai adecvat stăpînită. În acest sens se poate spune că media nu a ajutat guvernele să adopte cea mai bună strategie. Fiecare va continua să informeze o vreme prin Facebook, Twitter, Tik-Tok, WeChat și prin intermediul concurenților și urmașilor lor. Fiecare va continua să transmită pe aceste rețele informații despre sine și să caute informațiile, evenimentele și oamenii care îi influențează propria viață. Dar faptul că rețelele de socializare pot ucide fabrica secte ucigașe, așa cum o demonstrează Jacques Attali, pune pe gânduri sau mai mult, descumpănește.

## Guvernul a restructurat ARACIP (Agenția Română pentru Asigurarea Calității în Învățământul Preuniversitar)

Guvernul a aprobat, ieri, 2 februarie, actul normativ care reorganizează ARACIP – Agenția Română pentru Asigurarea Calității în Învățământul Preuniversitar, conform anunțului oficial al Ministerului Educației. Practic, instituția, care a fost organizată în 2005, se restructurează și sunt instituite o nouă organizare, noi reguli pentru stabilirea conducerii, pentru noi direcții, un număr mai mare de angajați și o cu totul altă abordare în privința acestei agenții, care până acum a fost una specializată.

Ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu, susține, într-un comunicat de presă că „pornind de la principiile profesionalismului, democrației participative și al transparenței mecanismelor de asigurare a calității prin evaluări colegiale” se reorganizează activitatea ARACIP. „Obiectivul îl reprezintă îmbunătățirea performanței sistemului național de educație, asigurând premisele implementării reformei în educație”, a mai precizat ministrul.

### Comunicatul Ministerului Educației

„Starea actuală a învățământului preuniversitar românesc, deficitară din punct de vedere al calității rezultatelor, este în bună parte și o consecință a incapacității ARACIP de a atinge obiecti-

vele stabilite prin lege. Conform reglementărilor legale în vigoare, agenția ar fi trebuit să asigure evaluări periodice ale școlilor românești și să propună soluții sistemice de îmbunătățire a performanței și de adaptare la realitatea de schimbare continuă. În cei 16 ani de activitate, obligația legală de evaluare periodică s-a realizat în mai puțin de un sfert din școlile românești, dovedind, prin lipsa de eficiență, nevoia acută de reformare. Chiar și acolo unde s-a realizat evaluarea periodică, principiile de bază ale unei evaluări colegiale au fost depărite de a fi respectate. Precizăm ca evaluarea colegială este clar definită ca fiind evaluarea de către persoane care au aceeași calificare – tot cadre didactice, în care accentul este pus pe dialog și pe identificarea, împreună, a zonelor deficitare și a căilor de îmbunătățire. Modul de reorganizare al agenției ține seama atât de practicile internaționale din state cu sisteme performante de educație, precum Marea Britanie, Olanda, Franța sau Finlanda, cât și de concluziile și obiectivele asumate prin Proiectul „România Educată”.

### Principalele elemente de noutate

1. Procesul de evaluare externă va fi separat la nivel operațio-

nal de cel de decizie, în scopul profesionalizării capitalului uman și al creării unui mecanism eficient și echilibrat între diversele componente ale procesului de evaluare.

2. Pentru prima oară de la înființarea ARACIP, în anul 2005, vor fi reprezentați în Consiliul ARACIP, cu statut de observator, elevii, părinții și sindicatele din sistemul național de învățământ preuniversitar.

3. Pentru consolidarea expertizei, vor putea fi constituite comisii consultative, formate din cadre didactice sau cercetători, români sau străini, cu expertiză în domeniul educației.

4. Registrul evaluatorilor externi care realizează activitățile de evaluare va fi temeinic revizuit și completat în scopul consolidării profesionalismului, dar și al caracterului colegial al evaluărilor.

5. Consiliul ARACIP, organul colectiv de conducere al agenției, se reorganizează și va funcționa cu 15 membri care reprezintă actorii relevanți implicați în procesul educațional din România. Toți cei 15 membri cu drept de vot ai consiliului ARACIP trebuie să aibă experiență didactică sau să aibă responsabilități în organizarea activității de învățământ. Reprezentanții Ministerului Educației vor avea competențe specifice precum învățământul

în limbile minorităților sau recunoașterea și echivalarea diplomelor și actelor de studii, expertiză necesară pentru conectarea cu alte sisteme de învățământ.

6. Implicarea sectorului privat în structura ARACIP, având în vedere că peisajul furnizorilor de educație din România s-a schimbat semnificativ în ultimii 16 ani: dacă la momentul adoptării legislației ARACIP, în 2005, învățământul era aproape exclusiv de stat, astăzi sectorul privat este unul mult mai mare și reprezintă o componentă importantă a sistemului de învățământ prin oferirea de servicii și modele alternative care pot contribui la asigurarea calității la nivel de sistem.

7. Președintele Consiliului ARACIP va fi ales, pentru prima oară, în mod democratic dintre reprezentanții actorilor implicați în educație, cu două treimi din voturile membrilor Consiliului, și va putea avea un număr de maximum două mandate.

8. Capacitatea instituțională va fi îmbunătățită semnificativ, atât în ceea ce privește calitatea activităților de evaluare, cât și în ceea ce privește comunicarea cu beneficiarii, prin creșterea numărului de posturi de experți în domeniul asigurării calității, dar și al celor de suport juridic și administrativ. Creșterea capacității administrative a ARACIP, prin

suplimentarea numărului de posturi, de la 40 la 75, va contribui la eficientizarea activității în interesul beneficiarilor finali ai educației din cele 7.000 de unități de învățământ cu personalitate juridică, de stat sau private, în contextul existenței unor întâzieri foarte mari (chiar și 2 ani) în soluționarea unor dosare deja depuse, la care se adaugă acțiuni majore care nu au fost nici măcar inițiate de mulți ani.

9. Structura organizatorică va cuprinde o Direcție Generală pentru Asigurarea Calității, care va îngloba departamente specifice: departament de acreditare, departament de evaluare externă a calității și departament de relații internaționale, de verificare și avizare a școlilor internaționale. Activitatea va fi susținută de o direcție administrativă și un departament juridic. Precizăm că în acest moment activitatea agenției este blocată, neexistând niciun consilier juridic, nicio persoană cu atribuții în resurse umane etc. Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar trebuie să devină unul dintre pilonii principali ai unei Românie Educate, iar Ministerul Educației a formalizat astăzi startul adaptării acestei instituții la noile nevoi ale societății, propunând un mecanism administrativ democratic, performant, eficient și transparent, de secol XXI”.

1. Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Consiliul Local Argetoaia, sat Argetoaia, Str.C-tin Argetoianu, nr.186, județul Dolj, telefon/fax 0251/452.701, e-mail: office@primaria-argetoaia.ro, cod fiscal 4554190.

2. Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: teren intravilan în suprafață de 520mp, situat în satul Leordoasa, nr.26, Tarlaua 54, parcela 100, având nr.cadastral 30.000, înscris în Cartea funciară a comunei Argetoaia cu nr.30.000, ce aparține domeniului public al Comunei Argetoaia, județul Dolj, conform H.C.L.nr.46/28.12.2021 și temeiului legal: O.U.G.nr.57/03.07.2019, art.332-333.

3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini.

3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de la sediul instituției, Compartimentul Secretariat.

3.2. Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: se poate obține de la Compartimentul Secretariat din cadrul instituției, sat Argetoaia, Str.C-tin Argetoianu, nr.186, județul Dolj.

3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ: 20Lei/exemplar, se achită numerar la Casieria instituției.

3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 17.02.2022, ora 14.00.

4. Informații privind ofertele:

4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 25.02.2022, ora 10.00.

4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Consiliul Local Argetoaia, sat Argetoaia, Str.C-tin Argetoianu, nr.186, județul Dolj.

4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: se depun într-un singur exemplar, în două plicuri sigilate: unul exterior și unul interior.

5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 28.02.2022, ora 10.00, Consiliul local Argetoaia, sat Argetoaia, Str.C-tin Argetoianu, nr.186, județul Dolj.

6. Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Dolj, municipiul Craiova, str.Breștei, nr.12, județul Dolj, telefon 0251/418.612, fax 0251/410.262, e-mail: inregistraredosare.dj@just.ro.

7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 03.02.2022.

### ANUNT PUBLIC

Primaria COMUNA ROBANESTI judetul Dolj anunta publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „**Infiiintare** retea inteligenta de distributie a gazelor naturale in **comuna Robanesti, judetul Dolj**” propus a fi amplasat in comuna Robanesti, satele Bojoiu, Golfin, Lacrita Mare, Lacrita Mica, Robanestii de Jos, Robanestii de Sus, judetul Dolj faza studiu de fezabilitate.

**Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M.Dolj, Craiova din str. Petru Rares, nr.1, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> sila sediul primariei Comuna Robanesti, str. Traian Vuianr. 96 judetul Dolj in zilele de luni joi intre orele 8-16 sivieneri intre orele 8-14.**

**Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M Dolj, Craiova str. Petru Rares nr. 1, fax 0251/419035 e-mail: office@apmdj.anpm.ro.**

### VÂNZĂRI

#### APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

### CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

### CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Pegas de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

### ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, comandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

### SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

### TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

### PIERDERI

I.F DUCEA MARIA, declar pierdute CUI NR. 27367840 și certificate constatatoare. Le declar nule.

### ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

**vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....**

**la data de .....**

**asumându-mi responsabilitatea conținutului:**

Vineri, 4 februarie 2022

Semnătura:.....

# Handbalistele Craiovei au pierdut și cu Vâlcea

Handbalistele de la SCM Craiova au pierdut al doilea derby regional la rând, în decurs de câteva zile. După ce au fost învinse la Slatina, fetele lui Bogdan Burcea au cedat, în Sala Polivalentă, în prima etapă a returului Ligii Florilor, în fața lui HCM Rm. Vâlcea, scor 34-29 (16-14). Au

jucat pentru SCM Craiova: Dzukheva, Curmenț – Andrei 11, Cârstea 6, Loken 4, Zamfir 3, Colac 2, Jipa 2, Tudorică 1, Șelaru, Cace, Ion.

După 14 etape, formația din Bănie este pe locul 9, cu 17 puncte și în etapa viitoare joacă în deplasare cu Dacia Mioveni.

„Noi, ca întotdeauna, ne-am făcut datoria. Ne-am luptat cât am putut! Din păcate, văd aceleași lucruri ca anul trecut, dar nu avem ce face. Dacă asta este handbalul în România, eu nu mai am nimic de zis. Păcat de fetele ăștea, care au tras extrem de tare. Păcat că ne rupem mâini, picioa-



re și aș vrea să-i văd și pe arbitri în situația asta, a noastră, cum ar reacționa. Dar viața e roz“ a declarat Bogdan Burcea la final.

## Voleibaliștii lui Pascu trebuie să bată Titanii ca să rămână pe podium



După un meci dramatic cu Steaua, în deplasare, pierdut cu 3-2, după ce au condus cu 2-0, voleibaliștii de la SCMU Craiova joacă pe teren propriu împotriva formației Olimpia Titanii București, sâmbătă, de la ora 18, în Sala Polivalentă, meci contând pentru etapa a 16-a a Diviziei A1. Echipa lui Dan Pascu este pe locul 3 în clasament, cu 35 de puncte, în timp ce adversara este pe locul 6, cu 27 de puncte.

„Venim după un meci cu de

toate, răsturnări de scor, spectaculozitate, emoții. Am jucat foarte bine în primele două seturi cu Steaua, după care s-au produs două lucruri care ne-au costat. În primul rând, ne-am relaxat. În al doilea rând, cei de la Steaua, în disperare de cauză, au făcut trei schimbări care, zic eu, ne-au și surprins, pentru că nu cunoșteam jucătorii. Una peste alta, eu mă mulțumesc și cu acest punct, echipa a jucat volei adevărat. Acum ne pregătim de meciul cu Olimpia

Titanii, o echipă nou-promovată, dar cu evoluții foarte bune în mare majoritate a meciurilor. Olimpia are în componență patru jucători străini și formează o echipă imprezibilă. Ne luăm toate măsurile de siguranță ca să putem face un joc bun. Nu neglijăm acest meci, pentru că suntem în continuare în cursa pentru Top 4. Ne trebuie concentrare până la capăt, pentru că sunt foarte periculoși dacă îi lași să joace” a declarat antrenorul Dan Pascu.

## Performera actualei ediții a Cupei României a rămas și fără președinte

ACSO Filiași, performera actualei ediții a Cupei României, a rămas fără cuplul care a dus-o până în sferturile de finală ale competiției KO. După ce antrenorul Mario Găman a decis să semneze, imediat după ce a calificat Filiașii în sferturile Cupei României, pentru Pandurii Târgu Jiu, fiind înlocuit cu Victor Naicu, și președintele grupării doljene, Florin Spănu, ales o altă destinație. Spănu va activa tot în seria C6, fiind noul conducător al formației Vedeța Colonești, una dintre echipele eliminate de Filiași în drumul spre sferturile Cupei României. Florin Spănu, care este și reprezentant al Ligii a III-a în Comitetul Executiv al

FRF, părăsește Filiașii după 16 ani, cele mai notabile realizări din această perioadă fiind de dată recentă, respectiv accederea în barajul de promovare în Liga a II-a și calificarea în sferturile de finală ale Cupei României.

„Nu mai sunt președintele celor de la ACSO Filiași, am luat aceasta decizie cu mare greutate, au fost peste 16 ani minunați. Le mulțumesc tuturor pentru colaborarea din această perioadă. Voi merge la Colonești, am vorbit deja cu domnul primar și vrem să facem o echipă care pe viitor să atace promovarea. Pentru acest an, obiectivul este să jucăm în play-off și dacă vom avea șanse la promovare, nu vom

renunța” a declarat Florin Spănu pentru Oltenia TV.

În acest sezon de Cupa României, ACSO Filiași a trecut de CS Cârcea (Liga 4, 3-0 în deplasare), Vedeța Colonești (Liga 3, 11-10 după lovituri de departajare, acasă), Viitorul Pandurii Târgu Jiu (Liga 2, 3-2, acasă), UTA Arad (Liga 1, 1-0, acasă) și FC Hermannstadt (Liga 2, 6-5 după loviturile de departajare), fiind eliminată în sferturile de finală de Universitatea Craiova, scor 3-0, meci disputat pe „Ion Oblemenco”.

### Filiașii a încheiat stagiul de la Izverna

După reunirea lotului, ACSO Filiași a efectuat un stagiul de pregătire la Izverna, cu alergări în zonă și antrenamente cu mingea pe un teren sintetic, iar în perioada următoare va începe seria de meciuri amicale pregătitoare pentru a doua parte a sezonului Ligii a III-a.

Au părăsit echipa în această iarnă: Alex Cioabla, care a semnat cu Viitorul Dăești, frații Alin și Florin Șerban, Marius Duriță, Ionuț Zamfir s-a întors la FCU Craiova, de unde fusese împrumutat, în timp ce Ionuț Tătaru a renunțat la fotbalul de performanță. Până acum, la capitolul achiziții este numai mijlocașul Alex Dinu, format la academia Universității Craiova, și pe portarul-junior de la CSS Craiova, Cosmin Uruiocea.

ACSO Filiași este pe locul 5 în seria C6, cu 20 de puncte, dar are o restanță, cu Petrolul Pot-

coava, în timp ce Vedeța Colonești ocupă poziția a patra, cu 23 de puncte, după 15 etape.

### Liga I, etapa a XXIV-a

**Mioveni – Voluntari, vineri, ora 17.30**  
**Mediaș – Rapid, vineri, ora 19.55**  
**UTA – Sepsi, sâmbătă, ora 13.30**  
**Farul – Chindia, sâmbătă, ora 16**  
**„U” Craiova – CFR Cluj, sâmbătă, ora 21**  
**FC Argeș – Clinceni, duminică, ora 14.30**  
**FCSB – Fcu, duminică, ora 19.55**  
**Botoșani – Dinamo, luni, ora 19.55**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	23	19	2	2	36-12	59p
2. FCSB	23	15	6	2	44-20	51p
3. Voluntari	23	12	5	6	28-21	41p
4. Botoșani	23	9	10	3	23-20	38p
5. Craiova	23	10	5	7	38-26	35p
6. Farul	22	10	5	7	26-14	35p
7. Rapid	23	8	9	6	27-23	33p
8. Argeș	23	9	4	10	21-20	31p
9. Sepsi	23	6	11	6	24-20	29p
10. UTA	23	6	10	7	18-17	28p
11. Mioveni	23	6	7	10	16-28	25p
12. Chindia	23	5	9	9	13-16	24p
13. Mediaș	23	6	5	12	19-28	23p
14. Fcu	23	5	7	11	18-24	22p
15. Dinamo	23	3	3	17	16-48	12p
16. Clinceni	22	2	5	15	16-43	11p

